

试管早产宝宝和妻子双双被推进ICU

发愁医疗费,他虽苦不言弃

□本报记者 牛超/文
禹舸/图

几经艰难,通过试管育儿技术孕育得女,可谁料宝贝才刚刚7个月就早早来到人间,初为人父的李建坤还没来得及抚摸宝贝女儿,女儿就被医生抱进了重症监护室(ICU)。随后,他的妻子因为出现重度子痫前期、心功能不全等症昏迷,也进了重症监护室。昨天上午,在平煤神马医疗集团总医院重症医学科门外,记者见到了正焦急徘徊的李建坤。

漫漫求子路
虽苦不言弃

李建坤今年34岁,妻子胡志民今年31岁。2012年4月,两人结婚。婚后的两人一直想要个“爱情的结晶”,可愿望一直没有实现。两人经过检查后,被告知唯有借助人工辅助生殖技术,也就是做试管婴儿,才能实现这一愿望。

李建坤是市工业学校的老师,每月工资两千多元。妻子胡志民老家在郑州中牟农村,目前在田庄选煤厂当保安,一个月只有几百元钱。为了要个孩子,夫妻俩省吃俭用,存了几万元,踏上了艰辛的求子之路。抽血化验,打针治疗……靠信念的支撑,胡志民默默地承受着一切痛苦。

意外发生
宝宝早产

经过一番努力,胡志民终于成功受孕,小两口惊喜不已。宝贝还没有出生,两人就起好了名字,还常常会上讨论宝贝出生后的规划。

在通往幸福的路上,意外不期而至。12月22日,怀孕7个多月后,胡志民脸部出现浮肿,家人带她到医院进行了检查。结果出来后,医生建议他们去郑州住院。因为家庭条件有限,加上胡志民行走、说话一切正常,家人也没在意。当天晚上7点多,胡志民突然出现下体出血症状。婆婆赶紧拨打了120,将胡志民送到了平煤神



在平煤神马医疗集团总医院ICU内治疗的胡志民

马医疗集团总医院。为了抢救大人和孩子的生命,医生需要立即为胡志民做剖宫产,但孩子才7个月,属于早产,情况不容乐观。

“等候妻子做手术的过程,异常煎熬。”李建坤说,他不停地在走廊里走动,焦虑到难以停下脚步。晚上9时39分,产房里传来微弱的婴儿哭声。早产的宝贝太脆弱,体重刚刚3斤。“是个女儿!”李建坤还没来得及抱一下孩子,医生就把女儿抱进了新生儿科重症监护室。李建坤被告知孩子因发育不完全,目前情况不好。

妻子产后被送进重症监护室

之后的这些天,李建坤都没有近距离接触宝贝的机会。他安心照顾妻子之外,不断地向医生打听女儿的状况。

产后的胡志民状况一直不太稳定,不停地想吐。到了12月23日中午,她的眼部又出现浮肿,血压也开始升高,人处于昏迷状态。经检查是重度子痫前期、心功能不全,胡志

民也被送进了重症监护室。

两天两位亲人被送进重症监护室,每天医疗费万余元,这让李建坤无论是身体上还是精神上都难以承受。

据了解,李建坤4岁的时候,父亲去世,是体弱多病的母亲将其拉扯大。早几年,母亲因膝关节功能退化,刚刚做过手术。“想着孩子成家立业了,我可以松口气了,谁知会遇到这事。”李建坤的母亲眼圈不禁红了。李建坤还患有糖尿病,平时“药不离身”。

为了救治妻子和女儿,家人花光了一切积蓄,并且向亲戚朋友借了不少钱。“为了爱和希望,我不能放弃。”李建坤说,可现实是,他确实找不出多余的一分钱。

花销已近5万元,宝宝医疗费处欠费状态

昨天上午,经医院的许可,记者进入胡志民所在的重症监护室,胡志民躺在病床上,床边放了一圈仪器。胡志民的意识还比较清醒,对于记者的到来也有反应。据医生说,胡志民生命体征已经稳定,但肺部有

感染。

因为李建坤的女儿是早产试管婴儿,所以治疗周期肯定长,花费贵。据医生介绍,通常早产低体重儿的治疗要“闯三关”:呼吸关、感染关、营养关。如果孩子情况稳定、治疗顺利的话,住院一个月可以考虑出院,保守估计要5万元;如果孩子情况加重,需转往上级医院救治。

目前,为了两个亲人,李建坤已经花了将近5万元,女儿的医疗费处于欠费状态。

“这个孩子是我们千辛万苦得来的,我正在想办法借钱。”李建坤说,他不会放弃对女儿的治疗。

昨天上午,李建坤所在的学校将5000多元的捐款送到他的手里。“爱之家”孤儿寄养点的朱智红得知此事后,也在为其奔波。“目前,正在为他女儿申报‘祝福宝贝’基金救助,如果顺利的话可以争取到3万多元的资金。”朱智红说。

如果您想帮帮这个命悬一线的试管宝贝,为她的生命接力,帮助这陷入困境的一家人,请拨打本报热线4940000咨询。

追踪报道

开发商多收的
购房款仍未退还

□记者 王辉

本报讯 市民吴女士在市区建设路中段建宏中央花园1号楼购买一套面积为35.98平方米的商品房后,发现预售商品房的面积与房产证上核定的实际面积相差0.82平方米,而开发商多收她4650元购房款却迟迟不予退还(本报11月16日A06版曾报道)。目前此事仍未解决。

昨日下午,记者就此事与市建宏房地产开发有限公司财务部负责人谢女士取得联系后,对方称,这件事以公司客户服务中心答复为准。

随后,记者联系上了市建宏房地产开发有限公司客户服务中心曹经理。曹经理告诉记者,类似吴女士的情况很多,中心正在统计此类客户,待统计到一定数量后,再集中上报公司财务部统一退还多收的购房款。一部分客户因在外地做生意等原因没有配合工作人员进行统计。目前该中心仅仅统计到5户需要退还房款的客户,其中包括吴女士。是先退还这5户的购房款,还是待统计到一定数量后再集中退款,此事需要上报公司领导研究后,才能决定。

来电照登

市民李先生昨日来电:市区建设路中段贸易广场西侧大营村停电两天了,影响居民生活。

市民张先生昨日来电:12月29日,在市区东环路以北环路交叉口的公交站点(往市区方向发车)被车牌号为豫D91913的15路公交车拒载。

热线回复

市区平安大道西段平煤神马集团三矿口红绿灯不亮四天了,影响通行。

本报热线工作人员与反映人取得联系:红绿灯亮了,并对本报表示感谢。

市区中兴路中段新华书店的大屏幕24小时播放广告,声音很大,影响附近居民休息。

市公安局110报警指挥中心工作人员:目前未接到市民反映,建议市民直接与110联系投诉。

本报热线工作人员与反映人联系并告知其拨打110投诉。

市区16路公交车不知什么原因空调没有开。

市公交热线25号接线员:16路公交车是暖风不是空调,感觉不是很明显,我们会向线路长反映。

安利“美妈会”邀您参与

为了让妈妈们既能在节日里靓丽出行,又能细心呵护全家健康,让一家人享受愉悦的节日时光,安利公司推出了“美妈会”之节日“美人计”平顶山地区产品推广活动。

活动将提供护肤、美妆、美发、美装及营养健康的整体解决方案。通过互动和体验全方位打造靓丽、健康、智慧的节日美妈,软性植入雅姿、丝婷、纽崔莱产

品体验,从而希望帮助营销伙伴更容易接触和邀约新人,加强客户黏性,并促进销售和增加后续跟进转化的机会。

本次活动邀请35-45岁中年女性参与,通过产品、新人136助力计划的融入共同举办,为平顶山当地“美妈会”系列活动继续做好有效的推广工作。此次活动邀约有意向、有需求顾客参与。

报名热线:0375-3925522-212

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年2月16日上午10时在平顶山市开源路与新南环路交叉口鹰轮锦苑三号楼公开拍卖如下标的:

2.开源路与新南环路交叉口东南鹰轮佳苑9号楼一层,建筑面积为468.10平方米。

3.开源路与新南环路交叉口北区鹰轮锦苑96个地下停车位使用权。(标的目录详见拍卖文件)

有意竞买者,请于2017年2月15日16:00前缴纳相应的保证金并持有效证件到我公司办理相关竞买手续(保证金以实际到账

为准,不成交全额无息退还)。

标的展示时间:自公告之日起至2017年2月15日

标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:0371-60681071 18037370912
工商监督电话:0375-2588335

河南省国立不动产拍卖行有限公司
2016年12月30日



戈壁母亲
清真餐饮有限公司

特色风味,特色民族的

清真菜

红柳烤肉
新疆架子肉

主营炒拉条、新疆拌面、手抓饭、新疆大盘鸡等特色西域风味美食。

电话:13937567962
邮箱:1527421925@qq.com
网址:www.gbmqcy.cn
地址:平顶山市城朴路与湛南路